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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksinde geçen hafta zirve seviyesini takip 

ettik. Endeks haftayı %4,3 yükseliş ile 15063 

seviyesinden kapattı. Hafta genelinde hem küresel 

cepheden gelen iyimser açıklamalar hem de yurtiçinde 

siyasi haber akışları endeksin yükselişini oluşturan 

temeller oldu. Orta Doğu’da ABD ile İran arasında 

anlaşmanın sağlanacağına dair umutların artması risk 

primlerinin gerilemesine yol açtı. Yurtiçinde ise CHP 

Kurultay Davasının 1 Temmuz tarihine ertelenmesi, 

alımların hız kazanmasına neden oldu. Özellikle 

çarşamba günü 15000 seviyesi yakınlarını test eden 

BİST100 endeksi, haftayı bu seviye üzerinde kapatmakta 

başarılı oldu.  

Yurtiçinde piyasanın odak noktası Merkez Bankası faiz 

indirim patikası iken, 1.çeyrek finansalları hisse bazlı 

hareketlilik yaratmaya devam ediyor. Özellikle bugüne 

kadar açıklanan kar rakamlarına bakıldığında genel 

anlamda çeyreksel bazda toparlanma eğiliminin hakim 

olduğunu takip ettik. Endekste ağırlığı yüksek olan 

şirketlerin açıklamış olduğu beklentiye yakın karlılıkların 

şimdilik piyasaya pozitif etkisini izledik. Ancak şirket 

finansalları bakımından uzun vadede yüksek enerji 

maliyetinden dolayı yüksek faiz ortamının sürecek 

olması risk taşımaya devam ediyor. Endekste pozitif 

fiyatlama görsekte hisse bazlı daha güçlü hareketlere 

ihtiyaç duyduğumuz bir dönemdeyiz. Yükselişlerin 

genele yayıldığı bir görünüm için Orta Doğu’dan gelecek 

iyi haberlere ihtiyaç var. 

Küresel cephede ABD ile İran arasında yapılmaya 

çalışılan anlaşma yakından takip ediliyor. Özellikle 

Uranyum konusunda uzlaşı sağlanamadı. Şimdilik risk 

iştahının yüksek seyrettiğini söylemek mümkün. ABD 

tarafında ise cuma günü işgücü piyasasındaki güçlenme 

sinyalleri, hisse senetlerini tüm zamanların en yüksek 

seviyesine taşıdı. Nasdaq ve S&P endekslerinde zirve 

seviyelerini takip ettik. Veri tarafında bu hafta yoğun. 

Yarın ABD enflasyon verilerini takip edeceğiz. Çarşamba 

günü Euro bölgesi büyüme verileri ve ABD ÜFE odak 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 15.063 15.167 14.933 0,15% 234.653 

BIST 30 17.207 17.344 17.049 0,06% 162.667 

BANKA ENDEKSI 17.569 17.728 17.269 0,16% 32.866 

HOLDING ENDEKSI 14.394 14.472 14.167 1,07% 32.333 

SANAYİ ENDEKSİ 19.259 19.326 18.991 1,17% 140.576 

GRAM ALTIN 6816,316 6864,559 6782,146 0,50%   

Dolar/TL 45,37994 45,3847 45,276 0,18%   

EUR/USD 1,176135 1,17735 1,17484 0,01%   

YABANCI TAKAS % 34,87         

 
Ekonomik Takvim 
04:30 Çin TÜFE (Yıllık) 
04:30 Çin TÜFE (Aylık) 
 
Kap Haberleri 
ASTOR - TEİAŞ İhalesi - Hisse Etkisi: Olumlu 
IEYHO - Dolaylı İştirakimizin Pay Alımı hk.da - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
THYAO - Nisan 2026 Trafik Sonuçları - Hisse Etkisi: Nötr 
ANHYT - 01.01.2026-30.04.2026 dönemine ait prim üretimi 
- Hisse Etkisi: Olumlu 
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noktası olacak. Perşembe günü ise İngiltere büyüme ve 

sanayi üretimi izlenirken ABD tarafında işsizlik 

başvuruları ve perakende satışlar takip edilecek. Cuma 

günü de ABD sanayi üretimi açıklanacak. ABD hisse 

senetlerinde veri bazlı fiyatlama görmemiz mümkün.  

BİST100 endeksinde teknik açıdan görünüm güçlü 

seyretmeye devam ediyor. İlk aşamada 15000 seviyesi 

üzerinde tutunulması önemli. Bu seviye üzerinde 

kalıcılık sağlanması durumunda güçlü fiyatlamanın 

devam etmesini bekleriz. 15000 seviyesinin kırıldığı 

senaryoda ise 14900 ve 14600 seviyelerini takip 

edeceğiz. Olası geri çekilmelerde bu seviyelerden tepki 

alımları bekleriz. Ancak haber odaklı fiyatlama 

izlememizde dolayı olası sert fiyat hareketliliklerin 

yaşanması mümkün. Bu açıdan temkinli olmakta fayda 

var. Şu an orta vadede 14600 seviyesi üzerinde 

görünümün korunması durumunda pozitif fiyatlamanın 

devam edeceğini düşünüyoruz. 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
ASTOR, TUPRS, KRDMD, FONET, YUNSA, GLYHO, 

TTKOM. 

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

17207 seviyesinden kapanış gerçekleşti. Teknik açıdan 

görünüm güçlü seyretmeye devam ediyor. Geçen hafta 

rekor seviyeleri takip ettik. 17050 seviyesi üzerinde 

vadeli uzun pozisyonlar korunabilir. Olası geri 

çekilmelerde 16800 seviyesi ana destek bölgesi olarak 

takip edilecek. Ancak teknik açıdan fiyatlamanın güçlü 

seyrettiğini söylemek mümkün.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

Cumhurbaşkanı Erdoğan 9 Mayıs Avrupa Günü'ne ilişkin 

bir mesaj paylaştı. Erdoğan, Avrupa Birliği'nin Türkiye'ye 

ihtiyacının Türkiye'nin Avrupa Birliği'ne ihtiyacından 

daha fazla olduğunu söyledi. 

Sanayi üretim verilerini değerlendiren Hazine ve Maliye 

Bakanı Mehmet Şimşek, "Mevcut küresel konjonktürden 

en az şekilde etkilenmek ve sanayimizi desteklemek 

amacıyla kapsamlı tedbirler alıyoruz" dedi. 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump, ABD/İsrail-İran savaşında 

saldırıların sonlandırılması için ABD'nin önerdiği taslağa 

İran'ın verdiği yanıtın "kabul edilemez" olduğunu 

belirtti. 

ABD Başkanı Donald Trump'ın 13-15 Mayıs tarihlerinde 

Çin'i ziyaret edeceği bildirildi. 

ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın elindeki 

zenginleştirilmiş uranyumun bulunduğu tesisi gözetim 

altında tuttuklarını belirterek, söz konusu tesise 

herhangi bir erişim girişimi halinde askeri müdahalede 

bulunacakları tehdidinde bulundu. 

ABD Başkanı Donald Trump, Rusya ile Ukrayna 

arasındaki 3 günlük geçici ateşkesten çok memnun 

olduğunu belirterek, ateşkesin uzama ihtimaline ilişkin, 

"Olabilir, iyi olurdu." dedi. 

ABD Merkez Bankası (Fed), jeopolitik riskler ve petrol 

şokunun finansal istikrara yönelik en önemli endişeler 

arasında görüldüğünü bildirdi. 

Fed Guvernörü Stephen Miran, Jerome Powell'ın 15 

Mayıs'ta sona erecek başkanlık döneminin ardından 

guvernörlük görevine devam etme kararını 

değerlendirdi. Miran, Powell'ın tecrübesinin geçiş 

sürecinde faydalı olabileceğini belirtmekle birlikte, bu 

durumun Fed içerisinde bir "sadakat ve otorite 

bölünmesi" yaratmaması gerektiği konusunda uyarıda 

bulundu. 

Asya 

ABD ile Çin heyetlerinin, Başkan Donald Trump'ın 

gelecek hafta Çin'e yapacağı ziyaretin hemen öncesinde 
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ekonomi ve ticaret müzakerelerinin yeni turu için Güney 

Kore'de bir araya geleceği bildirildi. 

Çin'in ihracatı, ABD ve İsrail'in İran'a saldırıları ve İran'ın 

misillemeleriyle Orta Doğu'da tırmanan çatışmanın 

küresel ekonomide etkilerinin hissedildiği nisan ayında 

güçlü performans göstererek aylık rekor seviyeye ulaştı. 

Orta Doğu 

İran lideri Mücteba Hamaney'in sosyal medya 

hesabından Basra Körfezi'ne ilişkin "Yeni bölgesel 

düzenin habercisi" başlığıyla 10 maddelik açıklama 

yayımlandı. 

İran Dışişleri Bakan Yardımcısı Kazım Garibabadi, 

İngiltere ve Fransa'nın Hürmüz Boğazı'na savaş gemisi 

gönderme hazırlığına ilişkin, "Hürmüz Boğazı'nın 

güvenliği yalnızca İran tarafından sağlanmaktadır" dedi. 

Pakistan, İran'ın ABD'ye ateşkes müzakerelerine ilişkin 

yanıtını Amerika Birleşik Devletleri'ne iletti. 

İran Ordu Sözcüsü Muhammed Ekreminiya, ABD'nin 

Tahran'a yönelik yaptırımlarına uyan ülkelerin Hürmüz 

Boğazı'ndan geçişte sorun yaşayacağını söyledi. 

İran Meclisi Ulusal Güvenlik ve Dış Komisyonu Başkanı 

İbrahim Azizi, Bahreyn başta olmak üzere bölge 

ülkelerine ABD'nin İran aleyhindeki eylemlerine taraf 

olmamaları konusunda uyarıda bulundu. 

İran yarı resmi haber ajansı Tasnim, İran ordusuna bağlı 

deniz komandolarının, ülkenin petrol ihracatını ve 

"ulusal çıkarlarını" baltalamaya çalıştığı gerekçesiyle 

"Ocean Koi" adlı petrol tankerine özel bir operasyonla el 

koyduğunu duyurdu. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 

BİST100 endeksinde teknik açıdan görünüm güçlü seyretmeye devam ediyor. İlk aşamada 15000 seviyesi üzerinde 

tutunulması önemli. Bu seviye üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda güçlü fiyatlamanın devam etmesini bekleriz. 

15000 seviyesinin kırıldığı senaryoda ise 14900 ve 14600 seviyelerini takip edeceğiz. Olası geri çekilmelerde bu 

seviyelerden tepki alımları bekleriz. Ancak haber odaklı fiyatlama izlememizde dolayı olası sert fiyat hareketliliklerin 

yaşanması mümkün. Bu açıdan temkinli olmakta fayda var. Şu an orta vadede 14600 seviyesi üzerinde görünümün 

korunması durumunda pozitif fiyatlamanın devam edeceğini düşünüyoruz. 

 

Dirençler: 15.100 / 15.180 / 15.200 

Destekler: 15.000 / 14.900 / 14.600 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

TTKOM Kapanış Fiyatı 66,10 68,41 63,79 231.350 8,7 0,9 

SAHOL Kapanış Fiyatı 100,00 103,50 96,50 210.038 26,4 0,5 

GLYHO Kapanış Fiyatı 15,40 15,94 14,86 30.030 5,7 1,9 

KLYPV Kapanış Fiyatı 63,15 65,36 60,94 25.983 0,0 1,6 

BIMAS Kapanış Fiyatı 790,00 817,65 762,35 474.000 25,4 2,9 

AEFES Kapanış Fiyatı 20,46 21,18 19,74 121.145 13,9 1,0 

BIST 100                15.063              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
 
 
 

Pay Geri Alımı Bildirimleri 

08.05.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

GLYHO 15,49 1.329.600 

AHGAZ 27,99 200.000 

ENERY 9,00 200.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


